

прессрелиз

Леонид Федоров впервые приезжает в Иркутск

Лидер "АукцЫона" даст концерт в ТЮЗе 25 июня

■ Леонид Федоров — один из самых талантливых и необычных музыкантов в современной российской культуре. Прежде всего он известен как лидер и основатель группы "АукцЫон".

Именно он собрал группу в начале 80-х, и на протяжении вот уже более 20 лет является руководителем и автором музыки всех песен "АукцЫона". "АукцЫон" — одна из немногих групп легендарного Ленинградского рок-клуба, которая, наряду с "Аквариумом", "Алисой" и "ДДТ", появившись в 80-е, остается на пике популярности и активно гастролирует по всему миру.

С 1997 года Леонид Федоров занялся сольной карьерой, не оставляя, однако, работу в группе. Его сольные проекты несколько отличаются от "АукцЫона": в музыке Федорова с каждым годом все больше ощущается влияние не столько рока, сколько русской песенной традиции, авангардного джаза и новой академической музыки. Все это во многом обусловлено влиянием музыкантов, с которыми Леонид записывает свои альбомы. Ими в разные годы были: известный поэт и автор песен Алексей Хвостенко, один из лучших представителей российского этно-джаза — контрабасист Владимир Волков и гитарист Святослав Курашов, исполнитель народной музыки Сергей Старостин, руководитель хора духовной музыки "Сирин" Андрей Котов, поэт Анри Волохонский, авангардный рок-гитарист Леонид Сойбельман и яркие представители российской неоклассики Татьяна Гринденко и Владимир Мартынов.



Редактор "Афиши Иркутска" Леонид Андрулайтис и Леонид Федоров

Федоров — одаренный мелодист, с весьма нетривиальным музыкальным мышлением. Запоминающиеся мелодии в сочетании с абсурдистскими текстами и

"Линии судьбы" Федоров — автор всех песен, которые "исполнял" его голосом герой Константина Хабенского.

Леонид занимается активной продюсерской и звукорежиссерской деятельностью, и, помимо собственного творчества, выпускает альбомы известных (и не очень) музыкантов на собственном лейбле "Улитка". В частности, Федоров стал саунд-продюсером первого альбома группы "Ленинград", с которой он впоследствии неоднократно выступал.

Осенью 2006 года "АукцЫон" отправляется в США. Там, по приглашению известного трубача, лидера авант-джазовой группы Klezmatics Фрэнка Лондона, будет выпущен новый альбом группы "АукцЫон", который будет записан совместно с такими звездами современной музыки, как Марк Рибо (Marc Ribot) (гитарист, много лет работавший в группе Тома Уэйтса и джаз-оркестрах Jazz Passengers и Lounge Lizards) и один из лучших фьюжн-пианистов современности Джон Медески (John Medeski). Песни из новой программы прозвучат на иркутском концерте 25 июня. Ну и без аукцЫоновских хитов, конечно, не обойдется.

"Афиша Иркутска"

Песни Федорова звучат в фильмах "Брат-2", "Бумер", "Повелитель эфира", "Механическая сюита".

необычными для рок-культуры аранжировками сделали песни Леонида Федорова "общедоступными", но, с другой стороны, ими восхищаются и самые искушенные музыкальные критики. Например, его альбомы, выпущенные в прошлом году — "Таял" и "Безондерс" — такие авторитетные издания, как "Афиша Москвы", "Коммерсантъ", TimeOut и "Известия" назвали в числе лучших российских музыкальных релизов 2005 года.

Леонид Федоров известен также своей работой в кино (замечательно, что специально для кино Федоров музыку никогда не писал, но многие режиссеры охотно используют его песни в своих фильмах). Группа "АукцЫон" снялась в таких культовых кинолентах 80-х, как "Взломщик", "Рок" и т.д. Песни Федорова звучат в фильмах "Брат-2", "Бумер", "Повелитель эфира", "Механическая сюита" и др. В сериале